



白城农村商业银行
BAICHENG RURAL COMMERCIAL BANK



热烈庆祝白城农商行 成立3周年

——见证成长·共赢未来——

踏征程·谱华章·创未来

——白城农商行成立三周年发展纪实

伴随着东北振兴“十三五”规划的嘹亮号角，白城农商行已经阔步走过了三年的改革发展路程。他们以“守”固本，以“变”谋新，抢抓发展机遇，应对各种挑战，坚持“服务三农、服务小微、服务县域、服务市区”的市场定位，经过三年的快速发展，已经成为当地资产规模最大、服务网点最广、支农力度最强、纳税贡献最多的银行机构。

厚积薄发 稳健经营显本色

三年栉风沐雨，三年春华秋实。自2014年初成立至今，白城农商行在市委、市政府的大力支持下，在省联社的坚强领导下，按照“一年转型发展，二年提质增效，三年勇争排头”的发展战略目标，扎实推进各项改革，着力规范内部管理，不断提升服务水平，取得了体制机制转换和业务稳健发展的阶段性成效。目前，白城农商行拥有14个职能部门，全行员工500人。在洮北区的11个乡镇和城区主要街道、社区设立35家支行和分理处，布放ATM机45台，发展助农服务点225个，被城乡居民誉为“白城人民自己的银行”。资料显示，截至2016年末，全行资产总额110.79亿元、负债总额101.27亿元，分别较三年前增长124.09%和115.15%；各项存款74.95亿元，各项贷款52.91亿元，分别较三年前增长67.3%、109.96%；存贷款市场份额分别位于市区第二位和第一位；每股净资产由1元增至1.9元，增长了90%；三年累计盈余5.10亿元，累计上缴各种税费1.81亿元；不良贷款率由2.25%降低至1.5%，拨备覆盖率由174.49%提高至181.5%，盈利能力和抵御风险能力有了历史性跨越。先后被全国总工会和吉林省总工会授予“五一劳动奖状”荣誉称号，被省联社授予“建功十二五先进组织”荣誉称号，这一串串代表发展成果的数字和证书，见证了白城农行人人勤心苦、创造辉煌的奋斗历程，镌刻着白城农行人志存高远、追求卓越的深深足迹。

履行使命 惠农助商谋发展

三年来，白城农商行视发展为企业之魂，致力于打造金融领域航母的现代商业银行。在激烈的金融同业竞争中，白城农行人以独到的发展战略眼光，精准的市场定位，灵活的经营方式，在区域化市场中精耕细作，在差异化金融服务中运筹帷幄，潜心倾听客户的声音，快速做出市场反应。先后推出了农户系列的“农业机械”“青年创业”“综合授信”和“住房及宅基地抵押”等贷款；个人系列的“个人消费”“个人经营”“个人按揭”和“个人商用车”等贷款；公司系列的“助保贷”“纳税贷”“循环贷”和“贷双益”贷款等一系列信贷产品，以超值服务满足每一位客

户的个性化需求，树立起了在金融服务领域的强势品牌形象。白城农商行坚持“改制不改向”“改名不改姓”，守“农”字特色，打“农”字品牌，坚持履行金融服务使命，持续加大涉农贷款投放，精准助力供给侧改革，创新赋能中小微企业，全面推动白城经济新一轮振兴。三年累计发放各类贷款129.98亿元，其中：发放农户类贷款31.01亿元，发放非农户类贷款51.25亿元；发放公司类贷款47.72亿元，极大的满足了城乡居民和中小企业对信贷资金的需求。三年风雨兼程，曾经的荣誉凝聚成前进的力量；三年硕果累累，如今的白城农商行已经成为落实白城市委、市政府发展战略的重要金融抓手，成为服务“三农”的主力银行，成为小微企业的伙伴银行，成为城乡居民的贴心银行。在经济建设的大潮中，在人们追求美好生活的进程中，发挥着越来越重要的作用！

砥砺前行 锐意改革重实效

三年来，面对新机遇、新挑战、新常态，白城农商行以迅速崛起的姿态书写着自己的传奇，在迈向现代商业银行的道路上奋勇前进。一是加快网点服务转型。白城农商行不断整合网点资源，调整网点布局，加大网点环境的改造力度。三年间，共计对8个网点进行改造和装修，按照标准化建设的要求，对网点的区域进行分割，按照功能设立了咨询等候区、高柜现金区、普通客户非现金区、ATM自助区、理财区、高端客户VIP区。增设现代化服务设施，配置液晶电视和LED大屏幕，使网点在视觉、听觉形象全面提升。全面导入品牌形象策划工程，通过内修理念，外树形象，所有网点统一标志、统一外观、统一布置，塑造正规化、现代化的网点形象。提升网点服务水平和客户满意度，促进网点由交易核算型向营销服务型转变。二是深化用人制度改革。白城农商行通过推进员工岗位标准化建设，着力构建类别清晰、层级分明、权责明确、薪酬合理、流动有序的岗位管理科学体系，通过注重人才培养，加强专业人才引进，逐步形成可进可出、可上可下的用人机制，推行岗位竞聘和竞争上岗，建立中层后备干部队伍，三年来累计有4名员工通过竞聘走上基层高管工作岗位。打造了一支素质优良、作风过硬、精干高效、结构合理的金融从业团队。三是推进运营机构改革。白城农商行按照流程银行建设的要求，不断对组织架构进行调整，实现机构扁平化、业务垂直化管理。先后设立了金融市场部、授信审批部、风险管理部、后督中心、监控中心；引入微贷技术，成立微贷中心，专注为小微客户提供专业化的金融服务。通过机构调整，逐步建立了办事高效、运转协调、行为规范的运行机制，提高为一线、为基层、为客户服务的能力和水平，极大的增强了在金融同业中的市场竞争力。

勇于担当 践行责任讲奉献

三年来，白城农商银行始终把“关注民生、反哺社会、回馈大众”作为义不容辞的责任和义务，坚持扶贫济困、义利并举，回报社会初心不改，每年都由农商行工会牵头在秋季开学和春节前夕开展两次大规模捐赠活动，帮助寒门学子开心上学、帮助困难职工和社会困难群众欢乐过年；由农商行团委负责在每年的3月份开展“学雷锋同志学习”活动，给洮北区光荣院的老退伍军人送去生活用品；基层支行每月都组织员工开展向当地空巢老人献爱心活动；赞助全国乒乓球“苏州杯”循环赛白城站的赛事；雨季期间，在营业网点、市区宾馆和广场等地投放爱心雨伞，供市民免费取用；向贫困村派驻驻村第一书记，帮助村民脱贫致富，每年向结对帮扶的贫困村捐款捐物20万元以上；帮助8名当地农村贫困家庭子女完成大学学业，优先聘用到白城农商行工作；逐年下调涉农贷款利率，降低农户贷款成本，每年向洮北区的农户发放扶贫贷款2亿元。三年来，白城农商行共计向社会捐款捐物和让利于民达到1500万元以上。在弘扬大爱精神的同时，形成了以履行责任、回报社会为核心的企业文化内涵，打造出了自己独特的公益品牌，以真诚的付出赢得了百姓认可，为改革发展营造了良好的外部环境。

展望未来 志存高远谱华章

成绩属于过去，奋斗成就未来。面对日新月异的互联网金融和风起云涌的市场形势，敢为人先的白城农行人将继续发挥机制灵活、决策高效和贴近市场的优势，积极推动战略转型和创新发展，不断构建专业化、流程化、标准化的管理运营机制，努力建设一流农村商业银行。计划在“十三五”期间全面布局互联网金融，推出白城农商行的电商平台；率先发行贷记卡，为客户提供更加优惠的金融服务；在省内设5家分支机构，省外设立8到10家村镇银行，稳步拓展业务发展领域；在市区主要街路繁华地段，购建地标式总部办公大楼，初步形成符合现代股份制商业银行特点的业务链条体系，总资产、存款、贷款、利润等主要经营指标均成倍增长。预计到2020年末，总资产超过200亿元，总负债超过180亿元，分别增长308%和283%；存款总额达到120亿元，贷款总额达到80亿元，分别增长167%和220%；累计利润18亿元，累计缴纳税金6亿元，无论是经营规模、盈利能力和贡献度均实现历史性的跨越。

驭时代东风，创宏图伟业。快速发展中的白城农商银行，今后必将会以更加稳健的步伐，更加前瞻的视野，更加创新的理念，按照现代金融企业的管理要求，切实创新机制，完善服务手段，增强服务功能，加快向“资本充足、内控严密、运营安全、服务优质、效益良好”的一流金融机构阔步迈进！

存款突破70亿元 贷款突破50亿元